

L. Rebrović*

Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije
Sveučilište u Zagrebu
Marulićev trg 19, 10 000 Zagreb

Business Week – Znanost počinje s tobom

14. – 16. svibnja 2019. • Zagreb • Hrvatska



Organizatori:

Studentska sekcija Hrvatskoga društva kemijskih inženjera i tehnologa
Studentska sekcija Hrvatskog kemijskog društva
Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Sveučilište u Zagrebu

Od 14. do 16. svibnja 2019. na Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije (FKIT) održan je po drugi puta *Business Week*, studentska konferencija koja okuplja studente i predavače iz STEM područja. Uz *Studentsku sekciju Hrvatskoga društva kemijskih inženjera i tehnologa*, ove godine se organizacijskom odboru pridružila i *Studentska sekcija Hrvatskog kemijskog društva*. Predavači su bili znanstvenici i ljudi školovani za edukacije o projektima i mekim vještinama koji su podijelili svoja znanja i iskustva s ciljem da potaknu studente na razvoj vlastite znanstvene karijere.

Tema ovogodišnjeg *Business Weeka* je "Znanost počinje s tobom". Ta studentska konferencija drugačija je od ostalih tjedana posvećenim razvoju karijera jer se odnosi na znanstvenu karijeru, koja je često zapostavljena, a izrazito važna za razvoj društva općenito.

Dvije studentske sekcije, potaknute situacijom u državi gdje mladi najčešće izlaz vide u napuštanju domovine, odlučile su motivirati studente pozitivnim primjerima uspješnih hrvatskih projekata i znanstvenih karijera da se odluče baviti znanosti i svojim istraživačkim idejama obogate cijelo naše društvo. Budući da na hrvatskim fakultetima ne postoje obvezatni kolegiji o pisanju znanstvenog rada i znanstvenih projekata, što je izrazito bitno za razvoj mladog znanstvenika pa tako i društva u cijelosti, cilj ovogodišnjeg *Business Weeka* je educirati studente upravo o tim temama. Na tehničkim i prirodoslovnim fakultetima malo se pažnje pridaje mekim vještinama koje su u današnje vrijeme nužne za razvoj karijere, stoga je dio *Business Weeka* bio posvećen i tome. Osim toga, cilj je bio i okupiti studente i mlade istraživače iz različitih krajeva Hrvatske kako bi se razmijenile ideje i iskustva provođenja projekata, a uz to i povezati mlade s već iskusnim znanstvenicima i tako stvoriti prostor za nove znanstvene suradnje sveučilišta i znanstvenih instituta.

Prvi dan bio je posvećen pisanju znanstvenog rada te mogućnostima doktorata u Hrvatskoj i izvan nje. Edukaciju je držao izv. prof. dr. sc. Dominik Cincić (Prirodoslovno-matematički fakultet). Nakon edukacije uslijedio je niz predavanja uglednih hrvatskih znanstvenika o njihovim karijerama: direktor Instituta Ruđera Boškovića (IRB) dr. David Matthew Smith, znanstvenici IRB-a Mladen Žinić, Saša Ceci i Ivo Pijantanida, znanstvenica Iva Gruić-Sovulj te student Sveučilišta u Osijeku Matija Fenrich.

Drugi dan bio je posvećen edukaciji o znanstvenim projektima – kako ih napisati i otkuda ih financirati. Predavači su bili iz Hrvatske zaklade za znanost Magdalena Butina Kermeci, Ivan Jerbić

i Mile Kvesić, asistenti i profesori Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije (Matija Cvetnić, Gordana Matijašić i Mislav Markić), studenti Kemijsko-tehnološkog fakulteta u Splitu (Zvonimir Jažo i Zvonimir Jukić), studentice dizajna Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu (Mia Dragičević i Sara Dobrijević) te prodekanica Tekstilno-tehnološkog fakulteta (Iva Rezić). Oni su govorili o projektima koje su uspješno proveli ili ih trenutačno provode, kao i mnogim savjetima koje imaju za mlade. Dan je zaključio znanstvenik IRB-a Robert Vianello, koji je govorio o prilikama za inozemno usavršavanje.



Slika 1 – Prof. dr. sc. Ante Jukić na otvaranju *Business Weeka*

Treći dan bio je posvećen mekim vještinama kao što su prezentacijske i komunikacijske vještine te upravljanje vremenom. Predavači o mekim vještinama bili su treneri komunikacijskih vještina Karlo Krznarić, Romeo Jerčić i Tanja Prekodravac. Ernest Meštrovic (Xellia d. o. o.) održao je motivacijski govor studentima. Osim toga, velika pozornost pridala se praksama, stažiranjima i mogućnostima za stručno usavršavanje. Gospođa Donatella Verbanac predstavila je prilike u

Europskoj uniji za mlade kao i strategije kojima EU potiče mlade na bavljenje znanosti. Studentska udruga BEST Zagreb predstavila je stručne seminare koji omogućavaju mladima usavršavanje diljem Europe. Gospođa Vesna Gabelica Marković iz Ureda za međunarodnu suradnju FKIT-a održala je predavanje u kojem je predstavila mnoge prilike za žene te programe koji potiču žene na bavljenje znanosti i menadžerstvo.

Ovim putem zahvaljujemo tvrtkama *Ru-ve d. o. o.* i *Kefo d. o. o.* te *Studentskom zboru Sveučilišta u Zagrebu* na potpori događaju. Zahvaljujemo svim predavačima koji su podržali *Business Week* i odlučili podijeliti svoje znanje sa studentima. U konačnici, zahvaljujemo i FKIT-u na podršci i suradnji te svim studentima koji su sudjelovali u organizaciji konferencije.



Slika 2 – Predavanje prof. dr. sc. Ernesta Meštrovića

* Lucija Rebrović, glavna organizatorica *Business Weeka*,
e-pošta: lucija.rebrovic@gmail.com